



Poznań, dnia 05.07.2023 r.

SR/XV-270-15(3)-EFK/23

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i nast. ustawy Pzp na zakup i dostawę aparatury medycznej dla potrzeb Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu
SR/XV-270-15-EFK/23

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 3

Zgodnie z art. 135 ust. 2 i art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAŃ 1:

PAKIET NR 1 - APARAT DO ZNIECZULANIA – 3 sztuki

1. Lp. 68. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat do znieczulania wbudowany w korpus urządzenia bez możliwości przestawienia w płaszczyźnie pionowej i poziomej?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

2. Lp. 78. Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat do znieczulania z prezentacją wartości ciśnienia gazów w instalacji szpitalnej na panelu przednim obudowy aparatu?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

3. Lp. 102. Prosimy o podanie z centralą jakiego producenta oferowane monitory do aparatów będą musiały mieć możliwość współpracy?

Odpowiedź: Zamawiający nie określił modelu, typu i producenta centrali. Monitor ma mieć jedynie możliwość współpracy z centralą.

4. Lp. 107. Czy Zamawiający dopuści do przetargu monitor z możliwością drukowania krzywych, trendów graficznych i numerycznych na podłączonej do sieci centralnego monitorowania tradycyjnej drukarce laserowej – za pośrednictwem centrali monitorującej?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

5. Lp. 109. Czy Zamawiający dopuści do przetargu monitor transportowy z ekranem 5,5 cala?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

6. Lp. 113. Czy Zamawiający dopuści do przetargu monitor z możliwością wyboru spośród 13 różnych układów (widoków) ekranu?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

7. Lp. 136. Czy Zamawiający dopuści do przetargu monitor z pomiarem wysycenia hemoglobiny tlenem, z wykorzystaniem algorytmu odpornego na niską perfuzję i artefakty ruchowe Nellcor OxyMax?



Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

8. Lp. 150. Czy Zamawiający dopuści do przetargu monitor z akcesoriami dla pacjentów otyłych o rozmiarze 44-66 cm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

PAKIET NR 2 – Respirator – 2 szt.

1. Lp. 28. Czy Zamawiający dopuści do przetargu respirator wysokiej klasy z równoważną opcją wentylacji wspomaganą adaptacyjnie z automatycznym dostosowaniem częstości oddechowej, wentylacji minutowej oraz czułości wdechowej i wydechowej zgodnie z algorytmem inteligentnej wentylacji w zależności od zmierzonych parametrów życiowych pacjenta synchronizująca wentylację dla pacjentów aktywnych i pasywnych oddechowo dążącą do nastawionej wentylacji minutowej przy jak najniższej pracy oddechowej pacjenta?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

2. Lp. 32. Czy Zamawiający dopuści do przetargu respirator wysokiej klasy z szczytowym przepływem wdechowym dla oddechów wymuszonych objętościowo- kontrolowanych w zakresie od 6 do 180 l/min?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

3. Lp. 87. Czy Zamawiający dopuści do przetargu respirator wysokiej klasy z funkcją Stand-by/czuwania z zawieszeniem alarmów i wstrzymaniem pracy oraz aktywną funkcją detekcji pacjenta podczas procedury odsysania i automatycznym rozpoczęciem wentylacji z parametrami z przed rozłączenia? Z poważaniem Wojciech Kalinowski

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem

DYREKTOR
Szpitala Miejskiego
im. Franciszka Raszei

lek. med.  Wrzesińska-Żak

1/ Platforma e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl/>

2/ <https://raszeia.poznan.pl/>

3/ a/a